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Construire un triangle ABC rectangle en A tel que BC =12,5 cm et BA=7,5 cm.
Tracer le cercle C de centre C passant par A. Calculer son rayon. Puis montrer que (AB) est tangente a C en

A.
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Un magon appuie une échelle de 3m contre un mur vertical.
Le bas de I’échelle est a Im du mur sur le sol horizontal.
Calculer une valeur approchée de la hauteur du sommet de I’échelle.
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(C) est un cercle de 2,5 cm de rayon.

Le segment [AB] est un diamétre de ce cercle.
D est un point de ce cercle tel que AD = 3.

1. Construire la figure.

2. Démontrer que le triangle ABD est rectangle.
3. Calculer la longueur DB.

_[BC sy caaiin M g A Qi) 450 8 i ABC

AC =63 AB =16 . o1y AM ol

http://www.maths-inter.ma/ Date: 04/09/2017 E-mail : ammari1042@gmail.com Tel : 0649113323
Réalisé par Ammari Simo Inspecteur principal de maths



http://www.maths-inter.ma/
mailto:ammari1042@gmail.com

maTHs @ INTER  2°™ College _ CE8 Théoréme de Pythagore Série :1-Ar Page:2/3

VA
1) Reproduis la figure en vraie grandeur. A0 o A
2) Calcule BC. o 2
3) Exprime I’aire du triangle ABC en fonction de AC et AB. Calcule- C \ ag
la.
4) Exprime son aire en fonction de BC et AH. Déduis-en que AH = \'
60 mm. H B
5) Calcule alors CH puis HB.

Bonne Chance
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ABC est un triangle isoce¢le de sommet principal A tel que AB=8 cm et BC=9,6cm
On appelle respectivement H et K les pieds des hauteurs issues de A et C.

a) Calculer AH puis ’aire du triangle ABC.

b) Calculer CK puis BK.
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Tracer un cercle ( C ) de centre O de rayon S5cm et une corde [AB] de longueur 7cm. On appelle I le milieu
du segment [AB].

a) Démontrer que la droite ( OI ) est perpendiculaire a (AB).
b) Calculer la distance OI ( donner la valeur exacte puis 1’arrondi a 0,1 cm ).
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Sur un cercle ( C ) de centre O de rayon 5 cm, placer trois points A, B et C tels que CA=CB=7cm.

a) Les points A, O et B sont-ils alignés ?

b) Placer sur I’arc de cercle AC le point D tel que CD=4cm. Les segments [OD] et [AC] se coupent en M.
La droite (OD) est-elle la médiatrice du segment [AC] ?

L’aire d’un losange est égale a 24 cm? Les longueurs des diagonales et de ses cotés sont des nombres
entiers en centimetres. Trouver ces longueurs. Y a-t-il plusieurs possibilités ?
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